

МЕТАБОЛИЧЕСКОЕ ЗДОРОВЬЕ

22 сентября 2023



ПОСТРЕЛИЗ

22 сентября 2023 года во Владивостоке в очном формате с онлайн трансляцией прошла региональная конференция с международным участием «Метаболическое здоровье», объединившая более 1,5 тысяч специалистов из России и стран ближнего зарубежья.

[Запись трансляции](#)

Мероприятие состоялось в рамках XX Тихоокеанского медицинского конгресса и школы ЮНЕСКО «Метаболическое здоровье и ожирение. Биоэтические вопросы управления знаниями по метаболическому здоровью».

Организаторы:

- Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования
- Факультет глобальных процессов Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова
- Международный научно-исследовательский институт проблем управления
- Кафедра ЮНЕСКО по изучению глобальных проблем Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова
- Исполнительный комитет СНГ
- Приморский краевой центр диабета и эндокринных заболеваний
- Образовательный проект для врачей Therapy school

На открытии конференции с приветственным словом выступили — ректор РМАНПО, академик РАН, Сычев Дмитрий Алексеевич, первый заместитель Генерального секретаря СНГ Анфимов Леонид Васильевич, министр здравоохранения Приморского края Худченко Анастасия Геннадьевна, председатели программного комитета — заведующий кафедрой эндокринологии РМАНПО, д. м. н., профессор Аметов Александр Сергеевич, руководитель Ассоциации врачей-эндокринологов Приморского края, к. м. н., Морозова Алла Моисеевна.

На конференции с 15 докладами выступили 9 лекторов. Доклады представили ученые, клиницисты, главные внештатные специалисты, ведущие успешную исследовательскую, практическую и преподавательскую деятельность в научных центрах и ВУЗах России и стран СНГ. Эксперты-докладчики поделились собственным клиническим опытом, а также представили исследовательские работы, актуальные обзоры по этиологии, диагностике, современным подходам к терапии и профилактике нарушений метаболического здоровья у полиморбидных пациентов с предиабетом, сахарным диабетом, заболеваниями сердца и сосудов, ожирением и другими заболеваниями.

Эксперты ВОЗ и ЮНЕСКО представили свой взгляд на профилактику неинфекционных заболеваний, гуманитарные подходы и этические принципы ЮНЕСКО для повышения безопасности человека и качества его жизни, роль метаболического здоровья и его обеспечения как глобальной проблемы, которая имеет возрастающее значение для всего мира.

МЕТАБОЛИЧЕСКОЕ ЗДОРОВЬЕ



Конференция «Метаболическое здоровье» охватила широкий круг тем, актуальных для врачей различных специальностей: эндокринологи, терапевты, кардиологи, гастроэнтерологи, врачи общей практики, семейные врачи, специалисты по медицинской профилактике, гериатры, акушеры-гинекологи, организаторы здравоохранения.

Участники конференции получили сертификаты об окончании школы ЮНЕСКО и Российской медицинской академии непрерывного профессионального образования.

Приглашаем вас к участию в мероприятиях цикла «Метаболическое здоровье», которые состоятся в 2023 году в очном формате с онлайн трансляцией в следующих городах:

- Кемерово 1 ноября
- Пенза 24 ноября
- Воронеж 1 декабря
- Новосибирск 8 декабря

Следите за анонсами мероприятий на сайте: <https://therapy.school/>

До встречи на конференциях «Метаболическое здоровье»!